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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias R6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 7/2372

Thema: Entwicklung der Eigentumskriminalitét: Diebstidhle unter
erschwerenden Umstédnden in ausgewdhlten Stiadten im
Jahr 2019

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage erfolgt auf der Grundlage der Polizei-
lichen Kriminalstatistik des Freistaates Sachsen fir das Jahr 2019.

Frage 1:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstidnden kam es im
Jahr 2019 in Bad Muskau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre,
Gesamtzahl der Falle, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und
Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Félle Haufigkeitszahl
Bad Muskau, insgesamt 53 1.426
Bad Muskau, Stadt 1
Ortsteil (OT) Bad Muskau 49
OT Kobeln 3
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Frage 2:

Zu wie vielen Diebstéahlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2019
in Ostritz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (Félle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle Haufigkeitszahl
Ostritz, insgesamt 59 2.614
Ostritz, Stadt 2
OT Leuba 12
OT Ostritz 45

Frage 3:

Zu wie vielen Diebstédhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2019
in Gorlitz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Félle Haufigkeitszahl
Gérlitz, insgesamt 1.990 3.533
Gorlitz, Stadt 9
OT Klingewalde 20
OT Kénigshufen 131
OT Nikolaivorstadt 96
OT Historische Altstadt 188
OT Innenstadt 737
OT Rauschwalde 72
OT Biesnitz 58
OT Sudstadt 398
OT Weinhubel 151
OT Deutsch Ossig 4
OT Hagenwerder 94
OT Tauchritz 13
OT Schlauroth 6
OT Klein Neundorf 1
OT Kunnerwitz 2
OT Ludwigsdorf 8
OT Ober-Neundorf 2
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Frage 4:

Zu wie vielen Diebstédhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2019
in Zittau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Falle Haufigkeitszahl

Zittau, insgesamt 444 1.749
Zittau, Stadt 8

OT Dittelsdorf 2

OT Drausendorf 1

OT Eichgraben 2

OT Hartau 2

OT Hirschfelde 34

OT Pethau 12

OT Schlegel 2

OT Wittgendorf -

OT Zittau 381

Frage 5:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2019
in Ebersbach-Neugersdorf? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamt-
zahl der Fille, Haufigkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach
Ortsteilen.)

Gemeinde erfasste Félle Haufigkeitszahl
Ebersbach-Neugersdorf, insgesamt 309 2.576
Ebersbach-Neugersdorf, Stadt -

OT Ebersbach/Sa. 166
OT Neugersdorf 143
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Prof. Dr. Roland Wéller

Seite 3von 3



		2020-06-26T08:49:28+0200
	pseudo: Elektronisches Dokumentations- und Archivsystem
	Erstellung des Nachweisdokumentes




